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Leistungen
 7 Tage / 6 Übernachtungen mit Vollpension,

inkl. Bettwäsche

 Erlebnispädagogisches Programm und
Betreuung während der gesamten Freizeit
durch das Team von nature-concepts.
•�Lustige Kennenlernspiele und Einführung
•�Aufregende Escape-Rallye rund um die Jugendherberge
•�Viele tolle Bewegungs- und Teamspiele
•�Kreativ-Workshops
•�Spannende Kooperationsspiele
•�Draußen sein / Hüttenbau / Wikingerschach und
Riesen-Jenga
•�Domino-Day
•�Großer Abschlussabend

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

FUN-tastischeZeiten!
7-tägige Ferienfreizeit

Die Woche steckt voller Abenteuer: Ob XXL-Murmelbahn, Escape-Rallye, Domino-Day, Foto-Challenge oder
Bogenschießen … Auf dieser Freizeit wird es niemals langweilig! Es geht raus in Natur und Garten, in
Kreativ-Workshops basteln wir gemeinsam und für Wasserschlachten ist ebenfalls gesorgt. Abends gehen wir
auf Nachtwanderung oder verlieren uns im "Werwolf"-Spielen... Die Teamer*innen haben ein unerschöpfliches
Repertoire an spaßigen und actionreichen Spielen in petto, die euch begeistern und zu einer tollen Truppe
zusammenwachsen lassen werden.
***
Pädagogisch geschulte Betreuer sind rund um die Uhr für die Kinder da. Sie gestalten ein unvergessliches
Programm und übernachten gemeinsam mit den Kindern in der Jugendherberge. Bei den Feriencamps ist der
Betreuerschlüssel 1:8. Es ist also jeweils ein Teamer für maximal 8 Kinder zuständig – so bekommt jedes Kind
seine optimale Betreuung.
In der Jugendherberge ist alles auf Kinder eingestellt, es darf ruhig mal lauter zugehen und es gibt viel Platz zum
Spielen und Toben. Neben dem Programm und der Übernachtung sind auch die Vollverpflegung sowie Getränke
im Preis inklusive.

1. Tag: (ANREISE ZWISCHEN 14:00 UND 15:00)

2. Tag: ESCAPE-RALLYE, CHAOS-SPIEL UND MURMELBAHN

3. Tag: SPASSIGE SPIELE UND KREATIVWORKSHOPS

4. Tag: DER NATUR AUF DER SPUR

5. Tag: DOMINO-DAY UND WASSER-SPASS

6. Tag: BOGENSCHIESSEN, FOTO-CHALLENGE UND VIELES MEHR

7. Tag: (BIS 11:00 UHR)

"Namens-Jonglage" „Verhexte
Stifte“

"Mütze der Macht" "Amazonasüberquerung"

„Eiszeit“

„Spinnennetz“ „Blinden Schlange“
„Riesen-TicTacToe“ „Markt der Möglichkeiten“.

spannendenWerwolf-Spielaus.

„Labyrinth“ „Olympiade“
„Wikingerschach“ „Riesen-Jenga“

„Eierfall“ „Traumfänger“

„Teamslackline“
„Vertrauensleiter“

Auf ins Abenteuer! Bei unterschiedlichen Lauf- und Bewegungsspielen wie oder
lernen wir uns näher kennen. Dann werfen wir gemeinsam einen Blick auf die kommenden Tage. Im

Tagesverlauf gibt es erste Kreativ-Workshops. Weitere Abenteuerspiele runden den ersten Tag ab.

Bei Spielen wie oder steht ganz klar der Spaß im Vordergrund und
bei einer Escape-Rallye erkunden wir die Gegend rund um die Jugendherberge. Weiter geht’s mit unserem
Chaos-Spiel, das Geschick und Teamgeist erfordert. Actionreich geht es am Nachmittag weiter, denn wir bauen
eine Murmelbahn auf oder gehen auf Schatzsuche. Aktionen wie die und andere Überraschungen
erwarten euch am Abend...

Beim oder der arbeiten wir als Team mit viel Spaß zusammen. Action pur
bekommt ihr auch bei Spielen wie oder Beim Kreativworkshop
knüpfen wir gemeinsam Freundschaftsbändchen. Der Abend klingt mit beim

Heute machen wir einen Spaziergang zum 15 Minuten entfernten Zauberwald. Zurück zuhause baut ihr im
Wäldchen neben der Jugendherberge in Gruppen eure eigenen kleinen Hüttenreiche. Aber vorher gilt es noch,
das zu lösen - denn nur so kommen alle in ihre Hütte! Neben unserer großen finden
auch klassische Fußball oder Volleyballturniere statt. Beim und beweist ihr
eure Geschicklichkeit. Am Abend genießen wir unter freiem Himmel eine ganz besonders „feurige“ Atmosphäre.

Esist Domino-Day! Gemeinsam bauen wir einen großen Parkour auf und hoffentlich fällt am Ende auch wirklich
jeder Stein. Mit dem und dem gehen wir in den nächsten Kreativ-Workshop. Die Hitze
des Sommers kann uns nichts anhaben: mit unseren (nachhaltigen) Wasserbomben und unserer
Wasserraketen, die bis zu 15m hoch in die Luft schnellen ist immer für Abkühlung gesorgt.

Wir sind schon ein spitzen Team geworden! Beim Bogenschießen, der Bewältigung der oder der
kommt es jetzt darauf an zu zeigen, wie gut die neue Gemeinschaft miteinander agiert! Später

machen wir noch eine Foto-Challenge. Gemeinsam werden Erinnerungen im Kreativworkshop „vom Ich und Du
zum Wir“ festgehalten oder wir basteln unsere Tagebücher zu Ende. Dann geht es glücklich in die letzte
Nachtruhe!

Passend zum Abreisetag spielen wir „Ich packe meinen Koffer“ - aber auf kreative Art und Weise!
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ALLGEMEINE HINWEISE

Mindestens 20, maximal 24 Teilnehmer*innen.
Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 8 Wochen
vor Reisebeginn.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über Art und Umfang der Mobilitätseinschränkung mit.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

www.jugendherberge.de/reisen/9620

Die Aktionen können variieren und werden immer auch an die Wünsche der Teilnehmer*innen angepasst.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Hannover International,
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 12359080
hannover@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 16402-22
service-hannover@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9620

